



Chemical Roadmaster Italia

Linia de acasă și de artizanat

CLEANSOL BG

Fișă tehnică nr. 053 Rev. 03/03/2014



ISO 9001

Detergent cu putere mare de curățare

APLICAȚII:

Cleansol bg este un detergent foarte concentrat cu putere mare de curățare, capabil să îndepărteze rapid murdăria grasă (chiar și încrustă) de origine animală, vegetală și sintetică, prevenind redepunerea acesteia în timpul clătirii. Poate fi folosit ca degresant energetic pentru majoritatea suprafețelor dure, pentru piesele mecanice ale utilajelor, autoturismelor și vehiculelor în general, pentru pardoselile atelierelor și laboratoarelor etc. Folosit în mașini de spălat cu uscător, Cleansol bg dezvoltă puțină spumă în timpul spălării și în faza de recuperare a apei murdare, facilitând clătirea. Lăsa în mediu un parfum floral plăcut și persistent.

MOD DE UTILIZARE:

Spălare manuală: diluați 50-100 g/litru de Cleansol bg în apă în funcție de cantitatea de murdărie prezentă. Distribuți soluția pe suprafața de spălat și lăsați să acționeze scurt, apoi clătiți bine. Îndepărtați reziduurile de produs cu o cârpă.

Spălarea cu mașini de spălat-uscător: diluați 20-50 g/litru de Cleansol bg în apă în funcție de cantitatea de murdărie prezentă. Urmați instrucțiunile de utilizare a mașinii uzate.

Spălarea cu o mașină de spălat cu înaltă presiune: diluați 50-100 g/litru de Cleansol bg în apă în funcție de cantitatea de murdărie prezentă. Pulverizați produsul de jos în sus și cu mișcare orizontală, eventual cu un dispozitiv de joasă presiune, așteptați câteva minute, apoi clătiți la presiune mare, începând întotdeauna de jos în sus.

Produsul poate ataca unele aliaje ușoare și unele vopsele. Dacă aveți dubii, efectuați un test preliminar pe suprafețele de tratat.

DOMENIILE DE UTILIZARE:

Cleansol bg este utilizat pe scară largă în industrie în diverse sectoare, cum ar fi: sectorul prelucrării metalelor; industria textilă; clădire; departamente de întreținere generală; spălătorii autobuzelor; sectorul transporturilor, pentru spălarea camioanelor, containerelor și vehiculelor de service; dulgherie; laboratoare